

JAK SEHNAT CHLAPA (TOHO PRAVĀHO)

Pondělí, 03. 12. 2017

Dobrý den Danielo, myslím, že snad každá z nás, co je ve stejné situaci, pátivítá jakokoliv radu a nápad. Já už totiž sá neví, jak na to. Nejsem vysokokolačka, ale už jsem párkrát slyšela, že jsem "pátíli a chytrá" a to prý chlapi nemají rádi, že se takových žen bojí.

Jsem jen obyčejná stádočka, pracuji pro jednu automobilku, takže jsem hodně obklopena muži, ale: zapvesmá s zadání - a zadruhé: pochopitelně ctím známé pravidlo "co je v domě, není pro mě..." Tedy - možná by se tohle pravidlo dalo porušit, kdyby tu byl někdo hodně zajímavý. :-)) No a s těmi nějakými koníčky... je to problém, právě žádné na ven nemám. Jsem dost pracovná vytižená a tak pátes týden toho stíhám minimum a pátes víkend jsem ráda, nabírám síly na další týden. Už jsem i ze zoufalství zkoušela i seznamku, byla jsem k ní velice skeptická, ale pak jsem šetla na to téma lánek na Kudlance a tak si šekla, že to zkusím... a tak jsem i udělala. Jaké bylo moje zklamání, když jsem si nějakou dobu psala s jedním docela fajn lovkem, který mi na závěr, šekl, že není ten za koho ho mám. Že jen chtěl kamarádovi takhle splasnit holku. Pochválil mě, jak dobře vypadám a že si určitě brzy někoho naše. No šekni, nejsou ti chlapi paká? :-)) Musím šict, že to mě tedy značně otrávil... Takže se na Kudlance těš radý a také na krásné pošetí, které mi dost často mluví z duše. Děkuji moc, tobě i všem zdejšími dobrým duškám.

Klárka

ODPOVĀŽ:

Milá Klárko,

budu se snažit dát dohromady pár svých rad, návrhů, nápadů... Něco, jak vybírat a nepřebrat, jak nezapomenout tškrát měšit...

Ono je to totiž hodně složitě: kolikrát se nám hlava zatočí, některý ten typický KZO (kriminálně závadová osoba) je taaaaak krásný, svědný, úasný... Ale pak ty konce... Málokteré z nás se líbí "zodpovědný mzdový úetní" :-))

A tak dámy světa znalé, zajiškové po nějakém tom odstáelu - pátidejte i vy své zkušenosti z loví...

d@niela

Seznamování se přes internet má svůj pán. Jsem vte pro!!! Zaprvé - máte as si dopis od toho druhého poádná prohlédnout, posoudit, máte as zauvažovat nad každým slovem, které odepíete. Nikdo vás přeci nenutí stá od boku, rychle nacvakat, co vám slina do klovesnice přinese; Máte možnost odepsat v době, kdy budete chtít, ptát se; Tolik věcí se dá zjistit o tom druhém přímě nkolika e-mail; Nemusíte jít na rande hned, ten druhý bude chtít (ale zase naopak je zbytečné to protahovat př roku). Máte se vyptat na jeho zájmy, záliby; Jen si uvdomte, co všechno o sobě navzájem u mnozí z nás vědí, a se nikdy neznají; Poznáte u podle stylu, slohu - kdo jaký je. Tak tedy: dejte si záležet, aby to, co napíšete, znalo přímíro přite tak, abyste tomu druhému vytvořili o sobě přímijemný obrázek. Ale falšovat se také nevyplácí... Stejně jako tu u zaznalo: podle pohledu na ruce poznáte hodně o člověku, tak i podle jeho písemného projevu. Rozhodně se nenechte k němu nutit - jako k okamžité schůzce i okamžitému telefonování. Nechte si chvílku tajemna; To, že se někdo vydává za někoho jiného: máže to tak být, máže to ale být i tak, že to bylo jen "zakamuflované" od po setkání. Proto je dobré si as vyměnit i fotky. Zamezíte přímípadným smutkám... d@niela